



## Alsónémedi Polgármesteri Hivatala

**2351 Alsónémedi, Fő út 58.**

Tel: 29/337-101, fax: 29/337-250

alsonemedi@alsonemedi.hu, [www.alsonemedi.hu](http://www.alsonemedi.hu)

Szám: 40- *156*/2015.

### ELŐTERJESZTÉS

**Készült:** A Képviselő-testület 2015. szeptember 23-i rendes ülésére

**Tárgy:** „Alsónémedi Gyermekéért és Anyákért Közalapítvány”  
végelszámolása

**Előterjesztő:** Vincze József polgármester

**Ellenjegyezte:** Dr. Percze Tünde jegyző

**Tárgyalás:** nyilvános ülés

zárt ülés

**Elfogadás:** egyszerű többség

minősített többség

**Véleményezi:**

Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottság

Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság

Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Még 2013-ban döntött a Képviselő-testület az Alsónémedi Gyermekéért és Anyákért Közalapítvány megszüntetéséről, mely kapcsán az alábbi határozatok születtek:

### „5/2013. (II. 04.) sz. önkormányzati határozat

*Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi Dénes Zsuzsanna szándékát az Alsónémedi Gyermekéért és Anyákért Közalapítvány kuratórium elnöki tisztségét illetően.*

*Úgy ítéli meg, hogy az alapítvány alapító okiratában megfogalmazott célok más közalapítványokon és a meglévő intézményhálózaton keresztül biztosíthatók, ezért a közalapítvány megszüntetését vagy másik alapítványba történő beolvadását javasolja.*

*Kéri a jegyzőt, hogy a következő ülésre a megszüntető okirat elkészítéséről gondoskodjék.*

*A képviselő-testület kéri a kuratórium elnökét, hogy február végéig az elnöki teendőket továbbra is lássa el és gondoskodjék az alapítvány még meglévő vagyonának megfelelő célirányos felhasználásáról.*

*Határidő: 2013. február 28.*

*Felelős: jegyző*

*Kapja: Dénes Zsuzsanna”*

### „32//2013. (II. 26.) sz. önkormányzati határozat

1. *A Képviselő-testület alapítói jogkörben eljárva úgy határoz, hogy kezdeményezi az „Alsónémedi Gyermekéért és Anyákért Közalapítvány” (székhely: 2351 Alsónémedi, Ady Endre u. 24.; nyilvántartási száma: AM – 2432.) megszüntetését a Budapest Környéki Törvényszék előtt nem peres eljárás keretében.*

2. *A Képviselő-testület, mint alapító arra való tekintettel kezdeményezi az „Alsónémedi Gyermekéért és Anyákért Közalapítvány” megszüntetését, mert az általa végzett közfeladatok (a rászoruló anyák és gyermekek támogatása, fejlődésük elősegítése és egészségük megőrzése) Alsónémedi Nagyközség Védőnői Szolgálatának keretében hatékonyabban megvalósíthatóak.*

3. *A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az „Alsónémedi Gyermekéért és Anyákért Közalapítvány” megszüntetésével kapcsolatos további szükséges intézkedéseket tegye meg.*

4. *A Képviselő-testület alapítói jogkörben eljárva kezdeményezi, hogy a megszűnő Közalapítvány vagyona a végelszámolási eljárás után az Alapítóhoz kerüljön vissza. Kötelezettséget vállal arra, hogy az Önkormányzat a megszerzett vagyont a megszűnt Közalapítvány céljaira fordítja, azt teljes egészében átadja Alsónémedi Nagyközség Védőnői Szolgálatának.*

*Határidő: azonnal*

*Felelős: Vincze József polgármester*

*Kapja: Kuratórium elnöke, ügyvéd”*

Az elmúlt hónapban levelet kapott az Alapítvány a NAV-tól, mely kapcsán dr. Pacsirta István ügyvéd úr kiderítette az Alapítvány nem került megszüntetésre. 2013-ban az Alapítványnál lévő eszközöket a Védőnői Szolgálat átvette, a pénzügyi elszámolás is megtörtént, de fentiek miatt újabb döntés hozatala szükséges, hogy az Ügyvéd Úr el tudjon járni a végleges megszüntetés ügyében.

**Határozati javaslat**  
**.../2015. (IX. 23.) sz. önkormányzati határozat**

**Alsónémedi Nagyközségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 32/2013. (II. 26.) sz. önkormányzati határozatát megerősíti, és egyben ismételten kijelenti, hogy az "Alsónémedi Gyermekekért és Anyákért Közalapítványt" végelszámolási eljárás keretében jogutód nélkül megszünteti.**

**A Képviselő Testület a végelszámolói tisztség betöltésére Dénes Zsuzsanna védőnőt bízta meg, illetve felhatalmazza Vincze József polgármestert az alapító képviselőtére, valamennyi vonatkozó és szükséges okirat aláírására azzal, hogy az okiratok elkészítésére jogi képviselőt vegyen igénybe.**

**Határidő: azonnal, ill. folyamatos**

**Felelős: Vincze József polgármester**

Alsónémedi, 2015. szeptember 17.



Az előterjesztés törvényes!

  
Dr. Percze Tünde  
jegyző

